明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第678期 | 2024年10月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省冠县甘官屯法轮功学 员许秀莲被非法判刑、遭监控

2024 年 1 月份,山东省冠县 甘官屯镇法轮功学员许秀莲因坚 持信仰法轮大法,被冠县法院非 法判刑一年(监外执行),家中 被安了监控,使许秀莲不能正常 生活,导致她精神崩溃,身体瘦 弱,四肢无力。

山东济南法轮功学员刘兵欢 被广州清远市阳山县国保绑架

2021 年年末时,山东济南法 轮功学员刘兵欢和她弟弟刘兵磊 在济南被当地国保绑架,两天后 正念走出。当时刘兵欢被非法办 理了取保候审。

事后,刘兵欢离开了济南, 去了广州清远。结果,刘兵欢又被清远市阳山县当地的国保盯 上。2024年9月29日,刘兵欢被 清远市阳山县当地国保破门而入 绑架。

10 月 1 日,弟弟刘兵磊赶到清远市阳山县,找了阳山县看守所、拘留所和当地派出所,都没有刘兵欢的消息。当地法轮功学员说,听到当时绑架刘兵欢的警察说过要把刘兵欢绑架到济南,是因为 2021 年末刘兵欢被非法"取保候审"案子的原因。

山东平度法轮功学员郝京明 被劫持到济南监狱继续受迫害

2024 年 7 月 10 日,山东平度 法轮功学员郝京明从平度看守所被 劫持到济南监狱继续遭受迫害。

山东平度法轮功学员郝京明于 2023 年 7 月 3 日在老家山东青岛平度市被警察绑架、非法关押到平度市看守所构陷。2024 年 2 月得知郝京明被枉判七年零八个月、勒索 3 万元。

2024 年 7 月 9 日,郝京明的 家人去平度看守所会见了郝京 明,第二天,郝京明就被劫持走, 被非法关押在济南监狱遭受迫害。 家人被告知三个月不准会见。

山东莱西法轮功学员张芝榕被 绑架情况

9月26日,莱西国保大队联合莱西水集派出所的警察穿着便衣到莱西义谭店,在法轮功学员张芝榕家门口绑架了他,要下钥匙进门把大法书和打印机、电脑、资料等物品全部抢走。当晚十点,警察去家里告知已经送去莱西拘留所。现在还在莱西拘留所非法关押。

法轮功学员刘兵欢在清远阳山 县被当地国保破门绑架

法轮功学员刘兵欢 2021 年在 山东济南被当地警察迫害,后正念 走出,离开自己的弟弟,一人流离 失所。昨晚在广东省广州清远市阳 山县被当地的国保破门而入带走, 要济南那边公安接走进行迫害。希 望看到此消息的同修或者当地清远 阳山县同修帮助。

山东泰安市法轮功学员徐洪芝 被骚扰

法轮功学员徐洪芝,女,60岁,泰安市泰山区泰前办事处泰前村民。9月18日下午2点多,泰山区公安分局红门派出所所长、副所长、泰前村治保办两名女职员一行四人,到徐洪芝家敲门,骚扰。徐洪芝没有开门,他们就走了。

山东东营法轮功学员王凡、杜 建新和付健被迫害近况

2023 年 11 月 29 日, 法轮功学员王凡、杜建新和付健被东营滨海公安国保人员绑架并非法关押在看守所。

2024年7月3日下午,他们 在东营区法院被非法庭审,到现在 已经近4个月了,没有进一步信 息,他们依然被非法关押在看守所 里。

山东省平度市警察到法轮功学 员家去采血

9月14日,山东省平度市东阁派出所到法轮功学员柳桂英家去采血。

山东莱州市沙河镇政府、派出 所骚扰法轮功学员李云英

2024年9月26日下午3点左右,沙河镇政府工作人员3人、烟台市2人、莱州"610"1人,由沙河镇政府退休职工刘启奎的引领,到交通街法轮功学员李云英家以以解情况为由让李云英到政府去趟。然后他们打了个电话,沙河派出所来了7人,他们让李云英签字,李云英不签。他们又把他的女儿叫来成胁、逼迫李云英,李拒绝签了个名。同时他们还抢走了李云英家的挂历和福字。

山东莱州市虎头崖镇政府、派 出所骚扰法轮功学员任松春

2024年9月27日上午,虎头崖镇新庄村妇女主任给任松春打电话,让任松春到村委去趟。任松春没在家,他们就到邻居家找到了任松春。在村委虎头崖派出所、烟台"610"3人、政府2人早已等在那里,他们给任松春照相并让他签字,任松春不签。他们在写有一张:做个合法公民的纸上诱骗任松春签了名。

济南市法轮功学员张月香和宋 宗兰面临非法开庭

9月27日,山东省济南市长清区法院通知张月香和宋宗兰,要在9月30日上午9:00在二人的住处(问庄)非法开庭。

山东省潍坊市潍城区法院对法 轮功学员张玉洁等改期非法开庭

山东省潍坊市潍城区法院原定 于9月29日上午9点,现改期到 10月18日上午9点,对法轮功学 员张玉洁、郭彩霞、曹庆美、卢宗 琴、邢新丽非法开庭。◇

山东省新泰市76岁殷培芹被枉判五年入狱遭毒打

【明慧网】山东省新泰市 76 岁的农村老太、法轮功学员殷培芹,被非法判刑五年后,关入山东女子监狱。在狱中,老人拒绝所谓的"转化"遭毒打。

殷培芹被非法判刑五年,她自己不知道,国保警察告诉她说,给你找个"养老"的地方。

在山东女子监狱,段培芹长期遭受狱警及其操控的犯人们迫害。她听不太清,因拒绝转化,在小屋内被打骂,不让上厕所。她不识字,不能写所谓的"思想汇报",狱警就安排所谓的联号(犯人)给写好了,强迫她自己照着描。

殷培芹(曾用名:殷培坤), 一九四九年三月生,农民,家住山 东新泰市青云办事处龙山村,在她 儿子两岁时,她得了脑血栓偏瘫, 活动不灵便,站不住、坐不住,生 活不能自理,无法照顾孩子。一九 九九年二月修炼法轮功后,很快就 无病一身轻,所有病状都消失了, 田地和家里的活儿几乎全是她干。

中共于一九九九年七月发动对 法轮功的疯狂迫害后,殷培芹也屡 遭迫害。二零零五年一月,殷培芹 被新泰市国保大队苏队长带人非法 抄家、绑架,警察抄走家中所有的 法轮功书籍、录音机和所有的讲法 磁带。殷培芹被非法关押在新泰市 北师拘留所半个月,勒索 300 多元 钱,二零零五年三月被新泰市国保 大队、610 非法劳教,关押于山东 第一女子劳教所(济南市历城区浆 水泉路 20 号)两年。

在济南市女子劳教所期间,殷培芹坚信大法、不放弃修炼,制止警察诬蔑大法师父和大法。他们就不让她说话、讲真相,一说话就揪住她的头发,用力捏嘴和腮,把她上方牙齿捏得只剩下四颗前方的去捏得只剩下四颗前方的香来就用胶带缠头封嘴,看到她炼力,那胶带缠头封嘴,看到她炼功就打,用胶带缠住手和胳膊,罚站时动一动就把腿缠住。有时她一站就是好几天,腿、脚都肿得很粗。有一次,警察把殷培芹双手用手铐吊铐在窗棂子上一整夜,后来又把她铐在暖气管子上。

殷培芹拒绝穿劳教服,被警察 指使犯人撕光上衣,裸露着上身很 长时间。警察还用录像机录下来, 诬蔑她炼功炼得不知羞耻、精神出 了问题。

二零零六年在劳教所, 因为殷 培芹拒绝配合警察和犯人的非法要 求和命令, 大年初三就被关入小黑 屋里,后来她又反复多次被关入小 黑屋,那一年她大约有一半的时间 是在小黑屋里度过。殷培芹在小黑 屋里遭受长时间罚站或者坐小板 凳、熬夜等酷刑迫害。有一段时 间,他们不准她大小便,有一次她 被逼拉、尿在裤子里。夏天热得全 身湿透,走过的地上都留下一个清 晰的脚印,并且还不让她洗澡,至 少有三次九天没让她洗澡,警察队 长说她身上太臭了。每天只给她两 次饭,每次一个小窝头,一根小咸 菜,她时常饿得头晕眼花,回家时 瘦得皮包骨头。

二零零七年九月一日 殷培芹被新泰市国保大队、610 非法抄家。她再次被非法劳教二年,关押于山东第一女子劳教所。

二零二零年元旦殷培芹丈夫过 世,不几天,新泰市检察院来人到 她家里,告诉她"案子"已经被 "立案",要求殷培芹签字按手印,她拒绝配合,并给其讲真相。新泰市检察院人员就留下一份"诉讼权利义务告知书",没有留下任何所谓"案子"的信息。三月三十一日,新泰市公安局国保大队长冯大勇带领两个警察到新甫街道办事处龙山村殷培芹家,告知她"案子"已经被泰安肥城市法院"受理",要求她在家等候传讯。

八月二十七日一早,新泰市公 安局国保大队王玉军带领两个国保 警察胁迫村干部爬墙进入殷培芹家 里,强行要求殷培芹到新泰市公安 局查体。当时她儿子在医院住院,就要求村妇女主任陪同,她们到的 大全都穿着从头到脚一身白色隔离 衣。殷培芹给他们讲真相,一个人 给她抽血时吓得手直哆嗦,最后还 是从胳膊腕处抽了一大针管血,还 给她做了B超、心电图、全身CT。

十月二十二日上午,三个警察 开着一辆警车到殷培芹家,说是来 看看她,不拿她的东西!就在家里 转了一圈。他们临走时,殷培芹看 到另一个小院的门挂着锁,没锁 住,就想过去锁住,刚走了两步, 一个警察就一个箭步冲过去,打开 门进到小院里察看,没见到什么, 才悻悻地走了。

后来,殷培芹被非法判刑五年,她自己不知道,她说她的钱都被国保大队拿去了,国保大队人员告诉她,给你找个"养老"的地方。殷培芹老人被劫持到山东女子监狱非法关押迫害。

在这些年的迫害中,殷培芹的家人也遭受了巨大的伤害。在她被国保大队警察和 610 反复地非法抄家、抓捕、拘留、劳教中,殷培芹丈夫和儿子吓得精神失常,有时胡言乱语。在殷培芹被非法劳教期间,她儿子到处流浪,因为她丈夫什么事都不会做,生活不能自理,在家依靠仅有的 180 元内退工资和300 元低保买点吃的。(节选)◇